



### Уважаемые читатели!

Амурское региональное отделение Российского союза писателей представляет второй выпуск литературного альманаха «Зелёная лампа».

Почему «Зелёная лампа»? За основу взят рассказ Александра Грина с одноимённым названием, в котором говорится о том, что всё в этом мире неожиданно и непредсказуемо. Главное – вера в свои силы, упорство и терпение. Надо использовать шанс, который дарит судьба. Не опускать руки. Верить в исполнение своих желаний. Не отчаиваться. И каждую минуту оттачивать свой талант, профессионализм, вопреки трудностям и скептицизму окружающих. Человеку всегда есть чему учиться, даже если он уже достиг каких-то вершин, владеет мастерством, умениями и навыками. И если что-то пойдёт не так – надо просто «зажечь, хотя бы спичку, спускаясь по тёмной лестнице. И всё наладится».

Белла Ахмадулина когда-то сказала: «Почитаешь «Зелёную лампу» Грина и на душу ляжет добро». Вот и наш альманах постарается дарить добро, любовь и высвечивать таланты, рассказывать о людях, произведения которых по сей день пока мало известны.

Второй выпуск альманаха посвящён итогам работы в 2018 году и некоторым планам на 2019 год.

Региональное отделение Российского союза писателей в Амурской области образовалось 1 февраля 2017 года.

«Это профессиональный творческий союз, открытый для представителей всех жанров и направлений. В настоящее время членами РСП являются более пяти тысяч поэтов и писателей».

РСП ставит своей главной целью помощь, поддержку, защиту прав и интересов

авторов, пишущих на русском языке, а также всех, кто причастен к развитию русской литературы – современной прозы, поэзии, драматургии, литературоведения, литературной критики и переводческой деятельности» (<http://www.rossp.ru>)

В Российский союз писателей входят творческие люди разных возрастов и профессий, публикующие свои произведения на сайтах Стихи.ру и Проза.ру. Это Союз, объединяющий «сетевиков». В наше время не все могут издать свою книгу. А поместить свои работы в интернете может любой творческий человек.

В прошедшем году члены нашего Амурского регионального отделения вели активную работу не только в городе, но и за его пределами. Участвовали в конкурсах, в городских и областных мероприятиях, проводили творческие встречи с читателями, выпускали книги.

В Москве в марте 2018 года Одинцова Галина стала Лауреатом премии Писатель года 2017 в номинации «Мемуары» и получила контракт на издание книги за счёт Российского союза писателей и символ премии – статуэтку, выполненную в форме пера. В марте 2019 года в Москве пройдёт презентация сборника рассказов, объёмом более трёхсот страниц.

В феврале 2018 года решением общественного экспертного совета при Уполномоченном по правам ребёнка в Амурской области книге члена РСП Александра Курако «Реконкиста. Русь святая» издательства «Царское Слово», 2017, был присвоен национальный знак качества этической оценки информации «Чистый информационный продукт».

На мероприятии, посвящённом подведению итогов 2018 года в управлении





культуры Благовещенска, Александр Курако был отмечен благодарственным письмом от Уполномоченного по правам ребёнка при Правительстве Амурской области за большой вклад в начало реализации Десятилетия детства в России и успехи в деле духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения.

По итогам работы, за активное участие в городских мероприятиях начальник управления культуры города Благовещенска Хопатько Виктория Андреевна вручила Амурскому региональному отделению благодарственное письмо.

На писательско-издательском форуме нашей работе была дана высокая оценка по достоинству: Управлением культуры г. Благовещенска вручена Почетная грамота Амурскому региональному отделению Российского союза писателей.

В прошедшем году налажена тесная связь с Благовещенским педагогическим университетом. 31 мая 2018 года в БГПУ прошло заседание круглого стола «Детская литература в Приамурье. Дети и книга. Как вернуть интерес к чтению?» Учителя, библиотекари, родители, студенты, писатели, преподаватели ВУЗа делились опытом работы, знаниями по данному вопросу, планами, надеждами на будущее. Вопросы, ответы, дискуссия «Дети и книга», показали, насколько назрел этот разговор. И было решено продолжить работу круглого стола после летних каникул.

За поддержку и помощь нашему региональному отделению Российского союза писателей спасибо огромное профессору кафедры русского и литературы – Киреевой Н.В., доценту кафедры русского языка и литературы – Назаровой И.С., директору МБУК «МИБС» – Климовой О.В., зам. директора по библиотечному делу Ветровой М.В., учителю ЧШ «Наш дом» – Мавленковой К.Р. зав. библиотекой «Солнечная» – Гридневой Е.М., библиотекарю села Ивановка – Данько Ю.Г., зав. библиотекой «Плодопитомник» – Пятуниной С.В., директору медиашколы «PLAY» – Нецадиной С.В., ученице СШ №1 – Кретовой Варваре. За постоянную поддержку и помощь благодарим коллективы всех библиотек

города, с которыми тесно контактируем и сотрудничаем.

Проведено несколько семинаров со студентами филологического факультета БГПУ, на которых подробно рассматривалось творчество членов нашего Амурского отделения. Тема семинаров «Анализ и критика современной литературы в Амурской области». Эти семинары имеют большое значение, как для писателей, так и для студентов филологического факультета. Подробный анализ работ, критика и одобрение – всё это служит прекрасным стимулом для качественной работы пишущих людей.

Члены Амурского регионального отделения Российского союза писателей приняли участие в работе региональной конференции при Правительстве Амурской области «Стратегия развития коалиции ресурсных, общественных центров и организаций поддержки СОНКО в Амурской области».

Впервые мы приняли участие в Литературной премии имени Леонида Завальнюка в номинации «Стихи» (интернет-публикации). Номинантом выступила Татьяна Гурова из города Райчихинска.

Проведены писательские конкурсы, в которых принимали участие авторы, пишущие стихи и прозу, не только из Амурской области, но и из других регионов. Победители награждены дипломами АРО РСРП.

Творческие встречи с читателями, тесная работа с детьми, участие в конкурсах – это и есть активная работа в жизни города и области. Особенно хочется отметить Мерзлякову Людмилу, Курако Александра, Фазилу Надежду, Кастерину Елену, Нежину Марину, Гурову Татьяну, Белоусову Надежду, Осипенко Владимира, Данько Юлию, Кретову Евгению, Акимову Ирину, Лейзенберг Софью, Романцова Виктора, Евдокимову Анну, Суслову Людмилу, Ладицу Наталью, Мамина Александра и членов музыкально-поэтического клуба «Амур» за активную помощь в работе.

С уважением, Галина Одинцова,  
Председатель АРО РСРП.